
31%

in Noord-Brabant

Ja, ik ben al gevaccineerd of 
ik heb een afspraak

Nee, ben ik niet van plan

Ik twijfel nog

Wiens mening vindt u belangrijk bij uw
beslissing om te vaccineren?

''Corona is een bedreiging
voor mijn gezondheid''

''De lange termijn gevolgen
zijn duidelijk voor mij''

Wilt u zich laten vaccineren?

Vaccinatiebereidheid

Momenteel wordt er volop gevaccineerd tegen het coronavirus. Zijn Brabanders bereid om zich te laten
vaccineren? Wat zijn de belangrijkste redenen om dit niet te doen of waarom twijfelt men hierover? Wat
kunnen we doen om de vaccinatiebereidheid te vergroten?  De GGD'en in Brabant voerden
hier  onderzoek naar uit aan de hand van de gezondheidspanels en via social media. In totaal
deden 17.099 inwoners uit Noord-Brabant mee. De resultaten worden weergegeven in deze infographic. 
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In hoeverre bent u het (helemaal) eens met de
volgende stellingen?
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Welke informatie gebruikt u om te
beslissen over vaccinatie?
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''Ik denk dat het
vaccin veilig is''

''Ik heb voorkeur voor
specifiek vaccin''

''Ik heb vertrouwen in
werking van vaccins''

Niemands
mening 40% 61%

De mening
van experts
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19%

47%

36%
Meningen van
anderen in mijn
omgeving

Ik gebruik informatie:

die ik zelf zoek
via internet

van experts

via media 
(krant, TV)

via social
media

van de Nederlandse
Vereniging Kritisch

Prikken/ Vaccinatievrij

op de
uitnodiging

''Met een vaccin ben ik
beschermd tegen het virus''

''Ik ben bang voor mogelijke
bijwerkingen van het vaccin''

''Ik geloof dat een door de Nederlandse
overheid goedgekeurd vaccin veilig is''

7%
38%

''Door me te laten vaccineren draag
ik bij aan uitweg uit de coronacrisis''
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Ja, ben ik van plan
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In hoeverre bent u het (helemaal) eens met
de volgende stellingen?
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47% 53%

Geslacht Leeftijd

Achtergrondkenmerken respondenten

16%
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25%
31%

Waarom zou u zich laten vaccineren? 

Denkt u dat u besmet bent geweest
met het coronavirus? 

Wat zou helpen om te beslissen om alsnog te vaccineren?

De eigen gezondheid

De gezondheid van anderen

Deelname activiteiten

De eigen gezondheid

De gezondheid van anderen

Deelname activiteiten

Ik heb niets nodig

Duidelijke
info

Iets anders

Duidelijke informatie over het vaccin

Duidelijke communicatie

Ervaringen van
anderen

Iets anders

12%

24%

45%

19%

Duidelijke communicatie

Nee, (waar-
schijnlijk)
niet

Ja, maar niet
bevestigd

Ja, bevestigd

Ik weet
het niet

Dit onderzoek is gehouden onder het gezondheids-
panel van de GGD West-Brabant, GGD Hart voor
Brabant en GGD Brabant-Zuidoost van 12 - 25 mei 2021.
Daarnaast zijn respondenten geworven via social
media.  De respondenten zijn qua
samenstelling niet representatief voor de bevolking. De
resultaten dienen beschouwd te  worden als een
indicatie voor wat er leeft onder de doelgroep.
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Bijdragen aan uitweg

Bijdragen aan uitweg
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Niet van
plan

TwijfeltVan plan

Hoe denken de (deels) gevaccineerden
over vaccineren?

 is bang voor bijwerkingen 

 denkt dat vaccin beschermt tegen virus

 ziet corona als bedreiging voor gezondheid85%

84%

38%

10%

 vindt de lange termijn gevolgen duidelijk

Waarom
zou u zich
laten
vaccineren?

De eigen gezondheid 

De gezondheid van anderen

Bijdragen aan uitweg
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